

预制年夜饭 走俏、 无接触拜年 兴起

这个特殊春节你怎么过？

新华社记者 王默玲 何曦悦 程思琪

年货怎么买？年夜饭怎么吃？假期怎么过？春节将至，这些逢年必火的问题在今年似乎有了不同的意义。面对仍不能松劲的防疫形势，不少在外打拼的年轻人选择了就地过年，许多大家族的聚会变成了小家庭的团圆，预制年夜饭、无接触拜年、本地游、宅家乐等春节新过法悄然兴起。

吃出新意：预制年夜饭 成新风尚

今年春节，不少人放弃了外出就餐，转而选择在家吃团圆饭，为了兼顾卫生与口味，各大饭店推出的预制年夜饭受到了人们的青睐。

在上海知名连锁餐厅丰收日的豫园店，记者看到，尽管今年的年夜饭预订数量相较于往年有所减少，但预制型年夜饭却大受欢迎，餐厅将各类年夜饭预制套餐放在了餐厅一进门的醒目区域，喜庆的包装增添了不少过年气氛。

2020年底，我们推出了两款预制年夜饭套餐，一经推出就非常受欢迎。丰收日区域运营总监张赛萍说，离除夕还有一周多时间，一款售价999元的全家福预制年夜饭套餐就已经全部售罄。

这些预制套餐中包含了蟹粉灌汤大黄鱼、玫瑰豉油鸡等特色菜，在家中制作这类菜肴可能会非常复杂费时，而这些预制好的套餐会将菜品冷冻后打包，并附上详细的制作说明，保证厨房小白也能秒变大厨。

在就地过年的新形势下，小家年夜饭一人食年夜饭需求也在增加。记者在电商平台上看到，各大餐饮品牌推出的预制年夜饭套餐中都特别兼顾了供单人和双人选择的小份制年夜饭，让异乡过年的人们也能吃出仪式感。

买出情意：千里寄年货 的温暖

寄出的是年货，收到的是牵挂，年前的快递物流行业异常火爆，这背后是家乡的爸妈们和异乡就地过年的孩子们千里寄年货的温暖。

(上接2版)山里人有血性，他们的血性是一种决心。一代又一代，一年又一年，艰难地寻找着脱贫出路。没有人愿意理所当然地穷下去，没有人愿意理所当然地领救济粮。可现实是，庸城的山叠着山，水绕着水，这高山深水，养育人也阻挡人，仅靠双手与双脚来撼山战水，难！难！人地矛盾，闭塞观念，自觉突围，力量实在有限。

此剧重点讴歌了两代扶贫干部无私回报的奉献。

濮家巷书记、龙佑民书记、刘全民书记，江四维书记，他们满怀激情，高唱革命人永远是年轻，铁肩担道义，他们一往无前的力量就是深深地爱着这片土地。一个个英雄，为庸城的脱贫竟折腰。《江山如此多娇》，让我们看到了一群人为一群人守护，一群人为一群人拼命，悲壮而感人。

扶贫，不是一代人的使命。穷帽没摘，他们的下一代接力扶贫！

多娇江山间，飞驰着一辆摩托车；青山绿水间，点缀着一辆红吉

张家界市国有建设用地使用权网上挂牌出让 成交结果公示

202101

根据《中华人民共和国土地管理法》《招标拍卖挂牌出让国有建设用地使用权规定》(国土资源部令第39号)等法律法规规定，经慈利县国土空间规划委员会审同意，张家界市公共资源交易中心受托于2021年1月9日至2021年2月8日对下列6宗国有建设用地使用权进行网上公开挂牌出让。现将成交结果公示如下：

地块编号	土地坐落	土地面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	容积率	成交价(万元)	竞得人及代码	成交日期
GTJY2021-01	慈利县零阳镇甑山村	6096.9	工业用地	50	≥1.36	149	李举成 430821197910011217	2021-2-8
GTJY2021-02	慈利县新城区龙坪居委会	2298.81	加油加气站用地	40	≤0.31	420	中国石化销售股份有限公司湖南张家界石油分公司 91430800707375666U	2021-2-8
GTJY2021-03	慈利县零阳镇十板、民和、仁和村	27611.13	工业用地	50	≥1.0	777	湖南省星梦家居有限公司 91430821051674857W	2021-2-8
GTJY2021-04	慈利县零阳镇民和村	16491.96	工业用地	50	≥1.0	470	湖南省富方家具有限公司 91430821MA4L79W50C	2021-2-8
GTJY2021-05	慈利县零阳镇民和村	13361.899	工业用地	50	≥0.7	420	戴剑伟 430821198504140915	2021-2-8
GTJY2021-07	慈利县苗市镇东洋渡村	9869.66	商业用地	40	≤0.2	445	慈利县和气气体厂苗市气站 91430821MA4RKBDM00	2021-2-8

公示期限 2021年2月9日至2021年2月19日

咨询电话 0744-8833293

张家界市公共资源交易中心

2021年2月8日

外交部：

中国将为世界经济复苏和增长注入更多动力

新华社北京2月8日电(记者温馨、孙楠)外交部发言人汪文斌8日在例行记者会上表示，进入新发展阶段的中国同世界经济的联系将会更加紧密。中国将继续为各国合作提供更多机遇，为世界经济复苏和增长注入更多动力。

有记者问，国际货币基金组织(IMF)总裁格奥尔基耶娃5日表示，中国是2020年全球唯一实现正增长的主要经济体，IMF预计今年中国经济将增长8.1%，中国将为全球经济复苏注入更多增长动能。中方对此有何评论？

汪文斌说，2020年，面临新冠肺炎疫情和世界经济深度衰退冲击，中国经济较快实现稳定恢复，全年增长

2.3%，为国际社会抵御疫情和经济衰退创造了有利条件。

他说，作为一个拥有14亿人口、9亿劳动力资源、1.2亿市场主体的发展中大国，中国始终是并将继续成为带动世界经济复苏的重要引擎和各家企业投资兴业的热土。联合国贸易和发展会议公布数据显示，2020年中国吸引外国直接投资增长4%，成为全球最大外资流入国。

汪文斌表示，根据中国德国商会日前发布的年度商业信心调查报告显示，在华德国公司继续看好中国市场，77%的德国公司认为2021年其中国市场的业务将明显好于其他市场，72%的受访企业计划进一步增加在中国市场的投资。此前也有相关机构调

查显示，约82%的受访美国企业表示未来3年不会将生产环节迁出中国。近七成日本企业依然对中国旺盛的市场需求抱有高度期待。

中国经济已经深度融入世界经济，进入新发展阶段的中国同世界经济的联系将会更加紧密。汪文斌说，正如习近平主席在世界经济论坛达沃斯议程对话会上的特别致辞中强调的，中国始终支持经济全球化，坚定实施对外开放基本国策。中国将继续促进贸易和投资自由化便利化，持续打造市场化、法治化、国际化营商环境，发挥超大市场优势和内需潜力，为各国合作提供更多机遇，为世界经济复苏和增长注入更多动力。

导，全面贯彻落实党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，坚定信心，迎难而上，同心同德，顽强奋斗，奋力夺取全面建设社会主义现代化国家新胜利，以优异成绩庆祝建党100周年。

推动合作取得更多成果，更多造福各国人民。

各国领导人纷纷向中国人民拜年，祝愿中国人民新春快乐，牛年吉祥。

奥地利、白俄罗斯、欧盟、瑞士和欧洲复兴开发银行等观察员代表出席峰会。

峰会发表了《2021年中国-中东欧国家合作北京活动计划》和《中国-中东欧国家领导人峰会成果清单》。

丁薛祥、杨洁篪、王毅、何立峰等参加。

(上接1版①)

老同志们对此表示感谢，高度评价以习近平同志为核心的党中央在极不平凡的一年团结带领全党全国各族人民交出人民满意、世界瞩目的答卷，对习近平总书

(上接1版②)

中国愿同中东欧国家凝聚新共识、绘制新蓝图，以合作助力各自发展、丰富中欧全面战略伙伴关系内涵，携手构建开放型世界经济、建设新型国际关系。(讲话全文另发)

与会各方积极评价中东欧国家-中国合作成果，认为这一重要跨区域合作机制促进了中东欧国家基础设施建设和经济社会发展，符合各方共同利益，也拓展了欧中合作，实现了互利共赢。在当前疫情持续蔓延、世界经济深陷衰退背景下，习近平主席倡议并主持此次峰会意义重大，将成为

中东欧国家-中国合作新的里程碑。

各方愿继续参与这一合作，同舟共济，携手抗疫，共促经济复苏，践行多边主义，共同应对各种全球性挑战。各方赞赏中方为国际抗疫合作作出的重要贡献，特别是习近平主席承诺将中国疫苗作为全球公共产品，希望同中方加强疫苗及公共卫生领域合作。各方赞同习近平主席提出的各项务实合作主张，愿积极共建“一带一路”，扩大对华商品出口，欢迎中方企业前往投资，推进互联互通、科技创新、数字经济、绿色发展等领域合作，便捷人员往来，深化人文交流，



社交有距春常在 核酸无恙岁月安

保持社交距离 增强防病意识

中央文明办宣

漫画作者：林帝浣